

大家好，今天给各位分享豆粕期货合理价差的一些知识，其中也会对豆粕期货合理价差是多少进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [46豆粕和43豆粕价格一样吗](#)
2. [豆粕期价3000点是强弩之末吗？](#)
3. [期货套利如何做？](#)
4. [豆粕现货与期货基差是什么](#)

## 46豆粕和43豆粕价格一样吗

46豆粕和43豆粕价格肯定是不一样的，因为，豆粕质量好坏优劣在正常情况下都是以蛋白质含量高低为主要依据。46豆粕无论是含水量或者是杂质含量以及的油脂含量都会优于43%的豆粕。如果是价格相同的情况下，一般饲料厂家肯定要46%的豆粕。

## 豆粕期价3000点是强弩之末吗？

春节假期过后，市场炒作南美干旱，豆粕期货持续上涨，连盘主力合约1809从年前的2800余点一路走高突破3100点，期间带动现货豆粕也大涨超过300元/吨，饲料企业在压力之下纷纷上调饲料价格。虽然近期M1809回调一度跌破3000点，但随后又收复了3000点。

对于后市现在有两种观点，一种认为3000点是强弩之末，一种认为技术性回踩后3000点将成为底部，后市还会有一定的上涨空间。

我的个人观点认为M1809后市还有上涨空间，3000点不会是强弩之末，前进路上的歇脚点可能性更大。南美货运、北美天气还没有开始炒作，这些因素一旦发酵M1809还会再上新高，打破2016年3400点的近年高点记录也有一定的机会。

对于豆粕的需求方来说，我的建议是进行期货套保或者期权套保，从而有效对冲现货豆粕价格进一步上涨的市场风险，降低饲料原料成本。

希望上述分析，能对你有所帮助。

您要是觉得答主说的有道理，不要忘记点赞和关注哦

## 期货套利如何做？

我基本上不做套利，但是有一定的了解，今天，随意聊点。

我们的探讨维度是投机交易者如何做套利。

而非现货企业。

现货企业做套利的话，说起来就有点长了，而且关注我的人，我估计大多数都是做投机的。

按照教科书的说法，所谓的套利是指利用相关市场或者相关合约之间的价差变化，在相关市场或者相关合约上进行交易方向相反的交易，以期在价差发生有利变化而获利的交易行为。

比如，你买入螺纹钢1901，你卖出螺纹钢1905。这样的话，如果1901涨的猛，或者1905跌的凶，你就可以获利了。

对吧？

我们盈利的基础是什么？我们盈利的基础是，价差的波动。对吧？

传统思路觉得，价差总是应该在一个合理的区间内，超过了即为不合理，就存在价差回归的机会。也就是说，传统的思路觉得，我们做期货套利交易，应该做的是，趋势回归震荡。

比如下图：

我们假如这是两个合约的价差走势，正常情况，他们在一个“合理”的范围内波动，但是忽然有一天，价格上涨了，走出了一小波趋势。这个时候，就是不合理出现了，于是，很多人就倾向于去做空。

从行为上来看，大多数人理解的套利，应该是逆趋势的做法。但是，我给各位看个图：

我们就看这一段，这是焦煤1901和1905的价差走势图。

这不就是一个K线图吗？

如果在这个K线图上，做所谓的回归，我目测会亏的死去活来...

我曾经说过，天下K线是一家，只要是K线，其盈利的本质就是一样的。在这种走势上，做所谓的回归，我看是不行的。

因此，所谓的期货投机交易者做套利的話，我的建议是：

对着价差走势图，趋势跟踪，截断亏损，让利润奔跑。

欢迎吐槽，点赞支持一下，谢谢。

## 豆粕现货与期货基差是什么

豆粕现货与期货的基差指的是豆粕现货价格与豆粕期货价格之间的差额，也就是基差=现货价格-期货价格。

基差有时为正（此时称为反向市场），有时为负（此时称为正向市场）。

如果是正向市场说明现货的价格高于期货价格，这个时候由于期货还有仓单费时间费等各种费用，说明期货的价格还会涨，为正向市场则相反。

这是基本规律，具体要看期货与现货的价差是多大。

希望这个回答对你有帮助！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！